

## 您的心愿,我们帮您实现

### 本报张刚大篷车 携手爱心单位,帮百位贫困市民圆梦

本报12月11日讯(见习记者 修从涛) 也许,一位环卫工人,在这个寒冬里只想拥有一副温暖的手套;一位菜农,只想拥有一条温暖的围巾。他们为这些心愿正在奋斗着打拼着。2012年的脚步越来越近了,您的小小心愿都实现了吗?本报张刚大篷车将联合一批爱心单位启动“新年

心愿·帮您圆梦”活动,帮助100位虽生活艰难但积极上进,不断进取的济南市民,实现新年心愿。

连日来,记者采访中发现,有的家庭没有暖气,冬天在寒冷中度过;有的家庭养着病人,工资微薄苦苦支撑;还有的家庭节衣缩食,只为供子女上学。然而生活的

艰难并没有消磨掉他们对美好生活的渴望,但只是苦于囊中羞涩而不能给自己的父母买一件保暖衣,又或者是因为生活艰难而无法兑现给孩子买一套漫画丛书的承诺。在新年来临之际,本报张刚大篷车将联合一批爱心单位,深入社区,去探访这些困难家庭,帮他们实现这些小小的心愿。

您还有心愿没有实现吗?请拨打本报热线96706说出您的故事吧,本报张刚大篷车将竭尽所能,帮您实现您心中的那个小小愿望,为您送上一副温暖的手套、一条温暖的围巾,或给您的孩子送上一个玩具、一套丛书……总之,您的心愿让我们帮您来实现。

我们也欢迎社会上的爱心人士和爱心企业伸出援手,对那些因生活贫困而一直无法实现愿望的个人或家庭给予一定的帮助,您也可以拨打本报热线96706说出您希望帮助的对象,您的一份爱心或许就圆了他人的一颗心愿,您就是他们的圆梦人。让我们共同携手,温暖2012!



## 蹭车位

C04.C05 主打

在房价松动的当下,大部分高档小区车位价格依然坚挺,但也有个别小区打着“特价”的名号变相降价。图为由于小区停车场收费高,许多业主将汽车停在距小区较远的免费停车场。 本报记者 陈文进 摄

## 济南505万选民今投票

将产生2442名县(区)和3986名乡(镇)人大代表

本报12月11日讯(记者 马云云 实习生 姜东林) 给咱身边的人大代表候选人投票吧。12日是济南市县乡人大代表选举日,全市505万名选民将投上庄严一票。此次选举共将产生2442名县(区)人大代表和3986名乡(镇)人大代表。

县乡人大换届实行直接选举,此次县乡两级人大换届选举,是首次实行城乡按相同人口比例选举人大代表。济南市从10月21日起进行选民登记,据济南市人大常委会有关人士介绍,流动人口和“人户分离”人口成了登记难点。在选民登记中,居民原则上要带着户口簿或身份证回到户口所在地登记,但如果实在不方便回去,要

由户籍所在地出具资格证明,再到现居地进行登记。11月22日,济南市公布了选民名单,全市共有505万名选民“上榜”。

经各选区选民和各政党、各人民团体提名推荐,11月27日,全市公布了初步候选人名单,其中区县和乡镇初步候选人人数分别为5556人和8537人。经各选区选民小组讨论、协商,分别确定了正式候选人3698人和6320人,并于12月5日张榜公布。随后,济南市各选区通过各种形式组织代表候选人与选民面对面,以增强候选人“透明度”。

12日,济南市完成选民登记的500余万名选民将从区县和乡镇正式候选人中分别选出2442名和3986名人大代表。

## 一楼盘开盘即降千元

一上午认购八成,开发商自称促销效果不错

本报12月11日讯(见习记者 张文) 市场行情不好,但也挡不住开发商的推盘热情。11日上午省城南部一楼盘开盘,开发商打出折上折的优惠措施,每平方米优惠额度在千元左右。一上午下来,开发商自称促销效果还不错。

上午11点半左右,鲁能领秀城售楼大厅里来看房的市民不少,其中不乏新婚夫妇和带着孩子的家长。但基本上能在价目表前一字排开,没有出现排队的现象。售楼大厅里的价目表上,已经被认购的房子贴上了红色圆形标签或者画上了横线。其中92平方米左右的小户型较受欢迎,就算在1层或者顶楼,也被挑走。记者注意到了一个有意思的细节:开发商价目表上的房子的原价、优惠价、贷款优惠

价、全部优惠价等信息排成一行,购房者直接可作对比。

一位市民相中了20号楼18层的138.48平方米左右的户型,看到9276元/平方米的价格经过层层优惠之后,能以7880.3/平方米的价格买下,不禁感叹了一句:“这个好!”并立即拿出纸笔记下户型和价格。也有心动的市民,拿起电话告知亲友。

置业顾问介绍,本次开盘认筹即享开盘88折,按揭贷款在88折的基础上再享受99折优惠,三天内签约再享受99.5折优惠。虽然打出的广告是准现房7580元/平方米起,但是一位准备购房的女士告诉记者,这个只是一楼的价格,二楼以上基本还是在8000元/平方米以上了。这

位女士准备购置6到7层左右的房子,价格在8500元/平方米左右。在售楼处看过户型之后,她又去了楼盘施工现场查看,确定2012年5月份能封顶之后,她准备认购一套:“这个价格在这个楼盘来说,还是能够接受的。”

现场工作人员告诉记者,11日上午开盘后解筹率达到了八成左右,也有不少市民听闻现场热闹过来看看。之所以选在12月份开盘,一方面是满足市场积蓄的刚性需求,另一方面也是公司销售节点的安排。他分析,该楼盘已经运作了6年,投资很大运作也较为成熟,今年又打出了学区房卖点。基于以上两点,他表示虽然楼市大局不好估计,但是“这个楼盘应该不会降价。”